Přímý kód <-2n-1+1, 2n-1-1>

Pro záporné číslo -6 platí x’=23-1-(-6 )=14
Doplňkový kód

Kladné číslo 0,záporné číslo 1

<-2n-1, 2n-1-1> - Záporná čísla x’= x+2n

Kód s posunutou nulou

Kladná čísla a nula maji v prvnim bitu zleva 1

Záporná čísla mají v prvním bitu zleva 0

<-2n-1, 2n-1-1>  -pro všechny čísla x’=x+2n-1
IEEE –32čísla v pohyblivé řádové čárce

Prvni znamenkový bit zleva 1-záporné 0-kladné

Exponent 8 bitu s posunutou nulou

e´=e+2n-1

mantisa je 24 bit a 1 bit zleva se neukláda a je vždy 1

Přímý kód <-2n-1+1, 2n-1-1>

Pro záporné číslo -6 platí x’=23-1-(-6 )=14

Kód s posunutou nulou

Kladná čísla a nula maji v prvnim bitu zleva 1

Záporná čísla mají v prvním bitu zleva 0

<-2n-1, 2n-1-1> 

x’=x+2n-1

Doplňkový kód

kladné číslo 0

záporné číslo 1

<-2n-1, 2n-1-1> 

Záporná čísla x’= x+2n

IEEE -32 čísla v pohyblivé řádové čárce

Prvni znamenkový bit zleva 1-záporné 0-kladné

Exponent 8 bitu s posunutou nulou

e´=e+2n-1

mantisa je 24 bit a 1 bit zleva se neukláda a je vždy 1 

Strojový kód

LNA 150 – S=150,adresa 150

LDA 150 – S=140,obsah adresy 150 coz je 140

LDI 150 – S=45,adresa 150 z obsahu skocime na adresu 140 coz je 45

LNA 100[IND] -100+obsah indexu registru

LDA 100[IND] adresa 100+20 a  S=180

LDI 100[IND] adresa 120=obsah je 180,a adresa 180 ma obsah 60

